

平成 28 年 11 月 2 日 公告

中浜下水処理場外1か所第4ポンプ棟外高圧受変電外設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
図面第16号 単線結線図 No. 4, 5高圧電動ポンプ盤の表記の一部修正	CT+不足電圧継電器(盤外)	ZCT+地絡方向継電器(盤内)
図面第63号 更新手順図(14) 凡例内の表記の一部修正	赤枠内、54電灯分電盤(撤去)、55 No.1電灯分電盤(撤去)	赤枠外、2面とも今回工事対象外
図面第63号 更新手順図(14) 手順説明分の表記の一部修正	(1)低圧盤等11面の新設、(2)無停電電源装置の更新、(3)既設低圧盤等7面の撤去、(4)仮設開閉器箱の撤去	(1)低圧盤等の新設、(2)既設低圧盤等の撤去、(3)仮設開閉器箱の撤去